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1
Blechteile
Sheet Metal
Pièces de tôle

WS170
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Montageanschlussplatte 8 716 117 986 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Schraube M5x12-Z (10x) 8 716 117 987 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Träger 8 716 117 988 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Schraube M6x14 (10x) 8 716 117 989 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Schraube DIN7500 M5x12 (10x) 8 718 644 555 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Träger 8 716 117 991 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Schraube M6x45 (10x) 8 735 300 720 ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Schraube M6x65 (10x) 8 735 300 721 ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Schutzabdeckung 8 716 117 993 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Markenschild Buderus 8 716 118 077 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

12 Mantel Baugr. Buderus 8 716 118 102 ■ ■ ■ ■ ■
13 Buderus Titaniumglas HIU weiß 8 716 118 079 ■ ■ ■ ■
13 Buderus Titaniumglas HIU Schwarz 8 716 118 103 ■ ■ ■ ■
14 Klammer 8 716 118 052 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Schraube B4x10-St-H 2 914 211 302 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Schraube 8 718 689 044 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Plombe 8 716 118 415 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Stecker 8 716 118 416 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WS170 Blechteile
Sheet Metal
Pièces de tôle 1
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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

2
Hydraulikblock
Hydraulic Block(DHW)
Corps hydraulique

WS170
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Verteiler PWT 8 716 117 995 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Schraube M6x16 (10x) 8 716 117 996 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Durchfluss Turbine 8 716 118 000 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Adapter 8 716 118 002 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Hydrogenerator Turbine 8 735 300 601 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Adapter (Durchflussbegrenzer) 8 718 644 496 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Durchflussbegrenzer 15 l/min 8 716 118 003 ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Durchflussbegrenzer 21 l/min 8 716 118 116 ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Sicherheitsventil 8 717 401 029 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Filter KW 8 716 106 486 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 O-Ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 O-Ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 O-Ring 20,22x3,53 EPDM (10x) 8 718 685 490 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 O-Ring 12,5x3 (10x) 8 716 118 019 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 O-Ring 6,00x2,50 WRAS/KTW 8 716 116 074 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Klammer 8 716 106 488 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Federverriegelung 10mm 8 718 663 229 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Haltefeder 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Absperrarmatur 8 716 118 005 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Rohr Sicherheitsventil zur Montageanschl 8 716 118 006 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Rohr Warmwasser 8 716 118 007 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Warmwasser NTC 8 716 117 532 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 O-Ring 7,75x2,1 (10x) 8 710 205 080 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
24 Dichtung 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Haltefeder 8 716 118 034 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Dichtung Sek WÜ 15mm 8 716 106 435 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Plattenwärmetauscher 35kW (Edelstahl) 8 735 300 722 ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Plattenwärmetauscher 50kW (Edelstahl) 8 735 300 723 ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Schraube M6x45 (10x) 8 735 300 720 ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Schraube M6x65 (10x) 8 735 300 721 ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Träger 8 716 117 991 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
30 Träger 8 716 117 988 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
31 Schraube M6x14 (10x) 8 716 117 989 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
32 Passtück Kaltwasserausgang 8 716 118 001 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
33 Passstück Wasserschlagsdämpfer 8 716 117 999 ■ ■ ■ ■ ■ ■
37 Passtück Kaltwasserausgang 8 716 118 001 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
38 Mutter Klemmring 3/4" 30x14 8 716 118 082 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
39 Wasserschlagsdämpfer 8 716 118 081 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WS170 Hydraulikblock
Hydraulic Block(DHW)
Corps hydraulique 2
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Hydraulikblock (Kreis)
Hydraulic block (District)
Corps hydraulique(District)
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Verteiler PWT 8 716 117 995 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Schraube M6x16 (10x) 8 716 117 996 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Verteilerrohr Heizung Vorlauf 8 716 118 009 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 U-Rohr 8 716 118 010 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Mutter Klemmring 3/4" 30x14 8 716 118 082 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Dichtung 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 elektronisches Stellventil 8 716 118 014 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Verteilrohr Heizung Rücklauf 8 716 118 015 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Passstück Differenzdruckventil 8 716 118 016 ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Passstück 130mm 8 716 118 058 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Anschlussstück Bypass 8 716 118 018 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Verschlussstück Differenzdruckanschluss 8 716 118 020 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Dichtung 30x24,6x1,5 (10x) 8 716 118 021 ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Dichtung D30x22,2x2 AFM34/2 (x10) 8 716 119 375 ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 O-Ring 9x4x2,5 (10x) 8 716 118 022 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Verbindungsbogen elektron. Ventil PWT 8 716 118 023 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 O-Ring 17,5x4 (10x) 8 710 205 085 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Anschlussstück HAST Filter 8 716 118 026 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Rohr HAST 8 716 118 027 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Winkel Bypass 8 716 118 028 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Mutter 1" 36x16 8 716 118 029 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Verschlussstück Differenzdruckanschluss 8 716 118 020 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
30 NTC (12k) 8 716 118 013 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
31 Entleerhahn 8 716 118 032 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
32 Filter HAST 8 716 118 033 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
35 O-Ring 17,5x4 (10x) 8 710 205 085 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
36 O-Ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
37 O-Ring 15x3 (10x) 8 716 118 056 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
38 O-Ring 9x4x2,5 (10x) 8 716 118 022 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
39 Klammer (1x) 8 711 304 757 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
40 Haltefeder 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
41 Dichtung Sek WÜ 15mm 8 716 106 435 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
42 Plattenwärmetauscher 35kW (Edelstahl) 8 735 300 722 ■ ■ ■ ■ ■ ■
42 Plattenwärmetauscher 50kW (Edelstahl) 8 735 300 723 ■ ■ ■ ■ ■ ■
46 Überwurfmutter G 3/4 für Kapillare 8 735 300 724 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
47 Kapillarrohr 8 735 300 655 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
50 Passstück Wasserzähler 110mm 8 716 117 998 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
51 Verbindungsstück Differenzdruckventil Di 8 716 118 120 ■ ■ ■ ■ ■ ■
53 Vorlauf Heizungskreis 8 716 118 011 ■ ■ ■ ■ ■ ■
54 Reduzierstück 3/4'' IG x 1''AG 8 716 118 017 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
56 Rücklaufrohr Heizungskreis 8 716 118 106 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
57 Ventil DPCV DN15 20-60kPa 8 735 300 653 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
58 Filter 8 716 118 024 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WS170 Hydraulikblock (Kreis)
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Hydraulikblock
Hydraulic Block (CH)
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Pos Bezeichnung
Description
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Filter 8 716 118 024 ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Bogen Pumpenanschluss 8 716 118 084 ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Pumpe UPM3 AUTO L 15-70 130 everp 8 716 119 374 ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Einspritzschaltung 8 716 118 085 ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Rücklaufrohr Heizungskreis Einspritzscha 8 716 118 086 ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Vorlaufrohr Heizungskreis Einspritzschal 8 716 118 087 ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 NTC (12k) 8 716 118 013 ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Dichtung D30x22,2x2 AFM34/2 (x10) 8 716 119 375 ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 O-Ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Haltefeder 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Dichtung 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Rohr Sicherheitsventil zur Montageanschl 8 716 119 889 ■ ■ ■ ■ ■ ■

WS170 Hydraulikblock
Hydraulic Block (CH)
Corps hydraulique 4
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Schaltkasten
Control Box
Tableau de commande
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Pos Bezeichnung
Description
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Regelgerät,Regler Buderus 8 716 118 110 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Abdeckung Steuergerät HDU 8 716 118 037 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Halterung Steuergerät 8 716 118 038 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Kabelbaum HV 8 716 118 039 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Kabel HDU LV 8 716 118 042 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<140

6 Kabel HDU LV - TE 8 716 119 870 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD>=140

7 Kabelbaum Erde 8 716 118 040 ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Kabelbaum Pumpe 8 716 118 090 ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Kabelbaum LV 8 716 118 041 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Kunststoffschraube 8mm (10x) 8 716 118 061 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Sicherung 5x20mm T5A / 250V 8 716 118 124 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Zugentlastung 8 716 118 128 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Anschlussklemme 3-polig weiß 8 716 118 129 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Stecker 2-polig rot 8 716 118 130 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Anschlussklemme 2-pol orange (5x) 8 744 404 088 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Anschlussklemme 3-polig schwarz 8 737 704 491 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Anschlussklemme 4-pol*** blau 8 737 704 492 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Anschlussklemme 3-polig gelb 8 737 704 493 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Anschlussklemme 2-polig grau 8 716 118 131 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Anschlussklemme 2-polig weiß 8 716 118 132 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Gummimuffe 8 716 118 136 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WS170 Schaltkasten
Control Box
Tableau de commande 6

 
 2024/01 13 6720894153



Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

8
Anschlussplatte
Mounting Plate
Plaque de raccordement
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

M
on

ta
ge

pl
at

te
 A

uf
pu

t
M

on
ta

ge
pl

at
te

 U
nt

er
p

VP
K 

3
VP

K 
4

W
S1

70
-3

5 
AE

W
S1

70
-3

5 
AE

W
W

S1
70

-3
5 

AM
E

W
S1

70
-3

5 
AM

EW
W

S1
70

-3
5 

U
E

W
S1

70
-3

5 
U

M
E

W
S1

70
-5

0 
AE

W
S1

70
-5

0 
AE

W
W

S1
70

-5
0 

AM
E

W
S1

70
-5

0 
AM

EW
W

S1
70

-5
0 

U
E

W
S1

70
-5

0 
U

M
E

Bemerkungen
Remarks
Remarques

3 Halterung HIU 8 716 118 094 ■
4 Montagewinkel Anschlussgruppe 8 716 118 083 ■
5 Halterung ventile Unterputz 8 716 118 119 ■
6 Ventil horizontal G3/4 mit Ablauf 8 735 300 781 ■
7 Ventil vertical G3/4 8 735 300 783 ■
8 Ventil horizontal G3/4 8 735 300 782 ■
9 Dichtung 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 ■ ■

10 Entleerhahn 8 716 118 032 ■ ■
11 Schraube DIN7500 M5x12 (10x) 8 718 644 555 0 ■
12 Ventil vertikal G3/4 mit Ablauf 8 735 300 784 ■
13 Mutter 8 716 118 147 ■

WS170 Anschlussplatte
Mounting Plate
Plaque de raccordement 8
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9A
Rohrgruppe
Pipe assembly
Assemblage de la tuyauterie

WS170

 
 2024/01 16 6720894153



Pos Bezeichnung
Description
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Panzerschlauch für Trinkwasser lang 8 735 300 454 ■
2 Panzerschlauch für Trinkwasser kurz 8 735 300 455 ■
3 Edelstahl-Wellrohr lang 8 735 300 456 ■
4 Edelstahl-Wellrohr kurz 8 735 300 457 ■
5 Dichtung-Set 8 735 300 458 ■
6 Rohr Anschlussbogen kurz Set 8 735 300 459 ■

WS170 Rohrgruppe
Pipe assembly
Assemblage de la tuyauterie 9A
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Blende
Fascia
Cache
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Halterung set Abdeckung DE/DK 4 8 735 300 453 ■

WS170 Blende
Fascia
Cache 9B
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Description

1 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Mounting Plate Plaque du montage pour le
raccordement

2 Screw C'sk Head Din 7500M -
M5x12-Z x10

Vis C'sk chef Din 7500m -
M5x12 - Z x10

3 Fixing Bracket Plaque de jonction

4 Screw Pan Head ISO 7045
M6x14-4.8 (10X)

Vis à tête cylindrique ISO 7045
M6x14-4.

5 Screw DIN7500 M5x12 (10x) Vis DIN7500 M5x12 (10x)

6 Fixing Bracket Plaque de Jonction

7 Screw Pan Head ISO 7045
M6x45-4.8 (10X) Vis M6x45 (10x)

7 Screw Pan Head ISO 7045
M6x65-4.8 (10X) Vis M6x65-4.8 (10X)

8 Insulation Cover Couverture d'isolation

9 Buderus Badge Buderus Badge

12 Outer Case Outer Case

13 Cover Front HDU Buderus
white

Front Cover HDU Buderus
blanc

13 Front Cover Buderus Black Front Cover Buderus Noir

14 Clip Clip

15 Screw B4x10-St-H Vis B4x10-St-H

16 Screw Captive External
Shakeproof Washer Vis

17 Seal Plomb

18 Plug Connecteur

2 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Manifold PHE HDU Manifold PHE HDU

2 Screw M6 X 16MM SKT HD
Cap Black (10X)

Vis M6 x 16mm SKT HD Cap
Noir x10

3 Pipe Tuyau

5 Adaptor Adaptateur

6 Flow rate sensor Hydrogénérateur Turbine

7 Adapter (Flow limiter) Adaptateur (Limiteur de débit)

8 Regulator 15l Per Min Régulateur 15l par Min

8 Regulator 21l Per Min Régulateur 21l par Min

9 Pressure relief valve DHW Soupape de surpression

10 DHW Filter insert Filtre

11 O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x)

12 O-ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53 (x10)
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13 O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) Joint torique 20,22x3,53 EPDM
(10x)

14 O-ring 12,5x3 (10x) Joint torique 12,5x3 (10x)

15 O-Ring 6,00x2,50 WRAS/KTW
(1x)

O-Ring 6,00x2,50 WRAS/KTW
(1x)

16 Saftey Clip Supply Sensor Clip Limiteur de Debit

17 Spring Locking 10mm Clip de verrouillage

18 Clip 18mm (10x) Epingle 18mm (10x)

19 Safety Shutoff Valve Robinet d'arrêt

20 Pipe Tuyau

21 DHW Pipe ECS tuyau

22 Sensor NTC Sonde NTC

23 O-ring 7,75x2,1 (10x) Joint torique 7,75x2,1 (10x)

24 Washer 18,3x24,3 (10x) Joints 18,3x24,3 (10x)

25 Clip Epingle

26 Seal 15mm Joint d'etancheite Sek WÜ
15mm

27 Plate Heat Exchanger 24 Plate
(STS) Échangeur à plaques 35kW

27 Plate Heat Exchanger 42 Plate
(STS) Échangeur à plaques 50kW

28 Screw Pan Head ISO 7045
M6x45-4.8 (10X) Vis M6x45 (10x)

28 Screw Pan Head ISO 7045
M6x65-4.8 (10X) Vis M6x65-4.8 (10X)

29 Fixing Bracket Plaque de Jonction

30 Fixing Bracket Plaque de jonction

31 Screw Pan Head ISO 7045
M6x14-4.8 (10X)

Vis à tête cylindrique ISO 7045
M6x14-4.

32 DCW Pipe DWC pipe

33 Blanking Pipe Blanking pipe

37 DCW Pipe DWC pipe

38 Nut Clamping Hex 3/4" 30x14 Écrou de serrage Hex 3/4
30x14 "

39 Absorber Absorbeur

3 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Manifold PHE HDU Manifold PHE HDU

2 Screw M6 X 16MM SKT HD
Cap Black (10X)

Vis M6 x 16mm SKT HD Cap
Noir x10

5 Manifold District Flow Manifold flux District

6 Pipe Tuyau

8 Nut Clamping Hex 3/4" 30x14 Écrou de serrage Hex 3/4
30x14 "
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9 Washer 18,3x24,3 (10x) Joints 18,3x24,3 (10x)

10 Control Valve Soupape de régulation

11 Manifold District Return Manifold District retour

12 Blanking Pipe Blanking Pipe

13 Blanking Pipe Blanking Pipe

14 Bypass Adaptor Bypass adaptateur

16 Adaptor Adaptateur

18 Seal Bonded 30x24.6x1.5 x10 Seal 30x24.6x1.5 Bonded x10

18 Gasket D30x22,2x2 AFM34/2
(x10)

Joint D30x22,2x2 AFM34/2
(x10)

19 O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10 O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10

20 Pipe Tuyau

21 O-ring O-ring (10x)

25 Adaptor Adaptateur

26 Pipe Tuyau

27 Elbow Coude

28 Nut Union Hex 1" 36X16 Union écrou hexagonal 1 36x16
"

29 Adaptor Adaptateur

30 Sensor Ø 18mm Clip Capteur Ø 18mm clip

31 Drain Valve Robinet de vidange

32 Filter Filtre

35 O-ring O-ring (10x)

36 O-ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53 (x10)

37 O-ring 15x3 - x10 Joint torique 15x3 - x10

38 O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10 O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10

39 Spring Clip (1x) Clip (1x)

40 Clip 18mm (10x) Epingle 18mm (10x)

41 Seal 15mm Joint d'etancheite Sek WÜ
15mm

42 Plate Heat Exchanger 24 Plate
(STS) Échangeur à plaques 35kW

42 Plate Heat Exchanger 42 Plate
(STS) Échangeur à plaques 50kW

46 Cap Nut G3/4 for capillary Écrou-raccord G 3/4

47 Capillary Tube capillaire

50 Blanking Pipe Blanking Pipe
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51 Pipe Tuyau

53 Flow Pipe Tuyau de départ

54 Nut G3/4 To G1 Extention Nut G3 / 4 à G1 Extention

56 CH Return Retour chauffage

57 Valve DPCV DN15 20-60kPa Soupape DPCV DN15
20-60kPa

58 Filter Filtre

4 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Filter Filtre

2 Pipe Tuyau

3 Pump UPM3 AUTO L 15-70
130 sp

Pompe UPM3 AUTO L 15-70
130

4 Manifold Injection Assy Injection dans le collecteur
Assy

5 Return Pipe tuyau de retour

6 Flow Pipe Tuyau de départ

7 Sensor Ø 18mm Clip Capteur Ø 18mm clip

8 Gasket D30x22,2x2 AFM34/2
(x10)

Joint D30x22,2x2 AFM34/2
(x10)

9 O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x)

10 Clip 18mm (10x) Epingle 18mm (10x)

11 Washer 18,3x24,3 (10x) Joints 18,3x24,3 (10x)

12 Pipe Tuyau

6 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Control Box Buderus Appareil de
régulation,régulateur Buderu

3 Control box lid Boîtier de commande couvercle

4 Bracket Plaque de jonction

5 Harness HDU HV Euro Plug Harnais HDU HV Euro Plug-

6 Harness HDU LV Harnais HDU LV

6 Harness HDU LV - TE Harnais HDU LV - TE

7 Harness Earth Harnais de la Terre

7 Harness Pump HDU Harnais Pompe HDU

8 Harness LV Control Valve HDU Harnais LV Valve Control HDU

9 Screw Plastic Thread Button
8mm (10X)

Vis en plastique Bouton de
filetage 8mm

10 Fuse 5x20mm T5A/250V 5x20mm Fusible T5A / 250V

12 Strain_relief Strain Relief
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13 Connector 3-pole white Connecteur 3-pôles blanc

14 Plug HOR. 2-Pole Red Inc Link
Wire

Branchez POUR. 2-Pole encre
rouge Lien f

15 connecting terminal 2-pol
orange (5x)

Borne de connexion 2-pol
orange (5x)

16 Connector 3-pole black Connecteur 3-pôles noir

17 Connector 4-pol*** blue Connecteur 4-pôles

18 Connector 3-pole yellow Connecteur 3-pôles

19 Connector 2-pole grey Connecteur 2-pôles gris

20 Connector 2-pole white Connecteur 2-pôles blanc

21 Grommet Gaine

8 Element of construction Groupe d'assemblage

3 Bracket Support

4 Mounting Bracket Support de montage

5 Mounting Bracket Support de montage

6 Drain Valve Soupape G3/4 horizontal

7 Valve Inline G3/4 Soupape G3/4 vertical

8 Valve 16bar G3/4 Soupape G3/4 horizontal

9 Washer 18,3x24,3 (10x) Joints 18,3x24,3 (10x)

10 Drain Valve Robinet de vidange

11 Screw DIN7500 M5x12 (10x) Vis DIN7500 M5x12 (10x)

12 Valve Inline G3/4 With Drain Off Soupape G3/4 vertical

13 Nut Écrou

9A Element of construction Groupe d'assemblage

1 Hose Reinforced for drinking
water long Tube Blindé à long

2 Hose Reinforced for drinking
water short Brièvement tuyau renforcé

3 Pipe corrugated stainless steel
long Tube ondulé à long

4 Pipe corrugated stainless steel
short Tuyau brièvement Corrugated

5 Sealing set Jeu de joints

6 Pipe Vertical Plumbing Down
set Raccord

9B Element of construction Groupe d'assemblage

1 Bracket Set Cover DE/DK 4 Support set DE/DK 4
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Gerätetypen
Types of appliances Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudière

Land
Country
Pays

Bemerkungen
Remarks
Remarques

WS170 - Montageplatte
Aufputz 7 735 600 589 AT,DE

WS170 - Montageplatte
Unterput 7 735 600 587 AT,DE

WS170 E–Montageplatte
Aufputz 7 735 600 565 AT,DE

WS170 E–Montageplatte
Unterput 7 735 600 566 AT,DE

WS170-35 AE 7 735 600 472 AT,DE

WS170-35 AEW 7 735 600 480 AT,DE

WS170-35 AME 7 735 600 476 AT,DE

WS170-35 AMEW 7 735 600 482 AT,DE

WS170-50 AE 7 735 600 474 AT,DE

WS170-50 AEW 7 735 600 481 AT,DE

WS170-50 AME 7 735 600 478 AT,DE

WS170-50 AMEW 7 735 600 483 AT,DE

F8001 / WS170 E –Design
Blende 7 733 600 251 AT,DE,DK

F8001/WS170 E–Kit
Thermentausc 7 733 600 250 AT,DE,DK

WS170 7 735 600 631 AT,DE,LU

WS170 7 735 600 629 AT,DE,LU

WS170 7 735 600 627 AT,DE,LU

WS170 7 735 600 625 AT,DE,LU

WS170-35 AE 7 735 600 624 AT,DE,LU

WS170-35 AEW 7 735 600 632 AT,DE,LU

WS170-35 AME 7 735 600 628 AT,DE,LU

WS170-35 AMEW 7 735 600 634 AT,DE,LU

WS170-50 AE 7 735 600 626 AT,DE,LU

WS170-50 AEW 7 735 600 633 AT,DE,LU

WS170-50 AME 7 735 600 630 AT,DE,LU

WS170-50 AMEW 7 735 600 635 AT,DE,LU

WS170-35 UE 7 735 600 473 DE

WS170-35 UME 7 735 600 477 DE

WS170-50 UE 7 735 600 475 DE

WS170-50 UME 7 735 600 479 DE
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